



О ходе расследования уголовных дел, возбужденных по фактам взрывов на станциях московского метрополитена «Лубянка» и «Парк культуры»

Сегодня утром, 29 марта 2010 года с интервалом менее часа на станциях московского метрополитена «Лубянка» и «Парк культуры» произошло два мощных взрыва. По предварительным данным на станции «Лубянка» погибло 23 человека, 18 – пострадало, на станции «Парк культуры» погибло 12 человек, 15 – получили ранения. По факту взрыва на станции «Лубянка» Главным следственным управлением Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 205 УК РФ (террористический акт). По такой же статье возбуждено уголовное дело и по факту взрыва на станции «Парк культуры». Следователи и криминалисты Следственного комитета после проведения работ взрывотехниками ФСБ РФ, приступили к осмотру места происшествия на станции «Парк культуры». Ранее такую же работу начали следователи и криминалисты на станции «Лубянка». Вся официальная информация о произошедших террористических актах, их последствиях и о ходе расследования уголовных дел будет оперативно предоставляться Следственным комитетом.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536915>